

## V Krki znova poskrbeli za otroško navdušenje v Planici

Novo mesto, 21. marec 2024 – Krka, ekskluzivna pokroviteljica Planice 2024, je tudi letos 287 osnovnošolkam in osnovnošolcem iz šestih šol s prilagojenim programom omogočila ogled kvalifikacij za tekmo svetovnega pokala v smučarskih skokih. Skupaj s spremljevalci in v družbi številnih otrok iz vse Slovenije so z bučnim navijanjem poskrbeli za izjemno vzdušje pod Poncami. Tudi s takimi akcijami uresničujemo naše poslanstvo *živeti zdravo življenje*.

Krka že več kot dve desetletji podpira organizacijo tekem v smučarskih skokih in poletih v Planici. Posebno ponosni pa smo, da od leta 2017 osnovnošolcem, zlasti tistim iz šol s prilagojenim programom, omogočamo, da doživijo navijaško izkušnjo na osrednjem zimskem športnem tekmovanju pri nas. Biti del vseslovenskega praznika je za mlade ljubitelje te discipline prav posebno doživetje. Doslej je z našo pomočjo najboljše smučarske skakalce in letalce sveta v živo spodbujalo več kot 2300 osnovnošolk in osnovnošolcev. Lepo je videti, kako občudujejo pogum tekmovalcev, ki so v zraku videti kot ptice.

V dolino pod Poncami smo tokrat peljali 287 učenk in učencev iz šestih šol s prilagojenim programom. Na tribunah so za junake smučarskih letalnic stiskali pesti otroci iz OŠ Dragotina Ketteja iz Novega mesta, OŠ Cvetka Golarja iz Ljutomera, Centra za usposabljanje Elvire Vatovec iz Strunjana, Centra Janeza Levca iz Ljubljane, OŠ Mihajla Rostoharja iz Krškega in OŠ Ljubo Šercer iz Kočevja. Letos, ko so naši skakalni junaki in junakinje v samem vrhu, so bili otroci še bolj navdušeni, da so jih lahko spremljali v živo.

Preden so se odpravili pod letalnico, smo jih opremili s Krkinimi ovratnimi rutami in jim podarili našo maskoto – plišastega muca Pika. Z organizatorjem dogodka smo poskrbeli, da so se po navijanju okrepčali in Planico zapustili polni pozitivne energije. Tudi tako si v Krki prizadevamo mladim polepšati vsakdan in jim pričarati nepozabno druženje na enem najpomembnejših slovenskih športnih dogodkov.